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ROZHODNUTÍ

DODATEČNÉ POVOLENÍ STAVBY
Městský úřad Dobřany, stavební odbor, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), přezkoumal podle § 129 odst. 2 a 3 a § 90, § 111 až 114 stavebního zákona žádost o dodatečné povolení stavby, kterou dne 30.9.2020 podala
Moters s.r.o., IČO 05080126, K šancím č.p. 50/6, 163 00  Praha, kterou zastupuje BAXA s.r.o., IČO 06317251, Tichá č.p. 1160, 334 41  Dobřany
(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto přezkoumání vydává podle § 129 odst. 2 a 3 a § 115 stavebního zákona a § 18c vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu
d o d a t e č n é    p o v o l e n í

na stavbu nazvanou:

Servisní hala s administrativou
Dobřany
(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 2409/13 v katastrálním území Dobřany. 
Stavba obsahuje:

· Servisní halu s administrativou.

· Zpevněné plochy.

Druh a účel stavby:

· Servisní hala s administrativou - prodej a servis průmyslových kompresorů na výrobu stlačeného vzduchu

· Zpevněné plochy - příjezd a přístup k servisní hale s administrativou, zajištění dopravy v klidu

Umístění stavby na pozemku, zejména minimální vzdálenosti od hranic pozemku a sousedních staveb:

· Servisní hala s administrativou bude umístěna na pozemku parc. č. 2409/13 ve vzdálenosti 1 m od hranice s pozemkem parc. č. 2409/12 a ve vzdálenosti 0,95 m od hranice s pozemkem parc. č. 2409/6. Hala bude vnějšími rozvody elektřiny, plynu, vody a kanalizace (splašková, dešťová) napojena na (stávající/prováděné) sítě technické infrastruktury ukončené na v severozápadním rohu pozemku parc. č. 2409/13. Na dešťové areálové kanalizaci bude osazen gravitační odlučovač ropných látek (GSOL-2/4P).
· Zpevněné plochy budou umístěny na pozemku parc. č. 2409/13 v prostoru vymezeném hranicemi pozemků parc. č. 2409/2, 2409/12, 2365/37, 2409/6 a stavbou haly. Nezpevněná část pozemku je vymezena oplocením severozápadní části pozemku, hranicí pozemku 2409/2, 2490/12 a severní stěnou administrativní částí haly, vyjma zpevněné plochy přístupového chodníčku ze zámkové dlažby. 

Určení prostorového řešení stavby, zejména půdorysnou velikost, maximální výšku a tvar a základní údaje o její kapacitě:

· Logistická hala s administrativou:

· Maximální vnější půdorysné rozměry: 54,8 m - jižní stěna, 41,54 m - západní stěna

· Úroveň čisté podlahy 336,00 m n. m.

· Výška stavby 7,125 m

· Obestavěný prostor 9 420 m3
· Půdorysný tvar písmene „L“, zastřešení ploché pod úrovní atiky, výška atiky 6,9 m od úrovně čisté podlahy. 

· Nepodsklepená, dvě nadzemní podlaží v administrativní části, jedno podlaží v halové části.

· Napojení vnějšími rozvody elektřiny, plynu, vody a kanalizace (splašková, dešťová) na sítě technické infrastruktury ukončené severozápadním rohu pozemku parc. č. 2409/13. 
· Dispoziční řešení 1.NP.: showroom, úklid, sociální zázemí, šatny, kuchyňka, spisovna, chodba, 2 × kancelář, hala 1 a 2, kancelář a sociální zázemí.

· Dispoziční řešení 2.NP.: chodba, sociální zázemí, 4 × kancelář, jednací sál

· Železobetonová nosná konstrukce, založená na hlubinných pilotách. Konstrukce bude kryta obvodovým pláštěm se sendvičovým systémem. Nosnou konstrukci zastřešení tvoří prefabrikované železobetonové vazníky.

· Je tvořena jednolodní halou o příčném rozponu 20 m (4 × 5,0 m) a v podélném směru 54 m (9 × 6,0 m). Výška haly v hřebeni je 6,50 m, světlá výška pod vazník je 5,10 m. Střechu haly tvoří sedlové vazníky L=20,0 m kladené příčně v rastru 6,0 m. 
· Hala bude vnějšími rozvody elektřiny, plynu, vody a kanalizace (splašková, dešťová) napojena na (stávající/prováděné) sítě technické infrastruktury ukončené na v severozápadním rohu pozemku parc. č. 2409/13. Na dešťové areálové kanalizaci bude osazen gravitační odlučovač ropných látek (GSOL-2/4P) a zasakovací boxy.
· Zpevněné plochy

· Asfaltový povrch v ploše 800 m2.

· Hutněný štěrk 600 m2.

· Zámková dlažba 77 m2.

· Plochy budou ve spádu min. 2% ve směru k liniovému odvodňovacímu žlabu s pojezdovou mřížkou vedenému souběžně se stěnami haly, převážně středem zpevněné plochy. Žlab bude napojen na areálovou dešťovou kanalizaci. 

· Budou obsahovat celkem 20 parkovacích míst, z toho 1 vyhrazené pro vozidla přepravující osoby těžce pohybově postižené.

Podmínky pro dokončení stavby:
1) Stavba bude provedena podle projektové dokumentace, kterou vypracoval v 04/2020 jako hlavní projektant Ing. Zdeněk Baxa (ČKAIT-0201636). Případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.
2) Stavba bude prováděna stavebním podnikatelem.
3) Stavebník oznámí stavebnímu úřadu předem termín zahájení stavby a název a sídlo stavebního podnikatele, který bude stavbu provádět.
4) Stavebnímu úřadu budou předem oznámeny následující fáze výstavby:

a) Dokončení železobetonového skeletu stavby.

b) Dokončení opláštění stěn a střechy.

c) Dokončení stavby.

5) Stavba bude prováděna ve vzájemné návaznosti na podmiňující stavby, na které je napojována. Jedná se o stavbu dopravní infrastruktury (pozemní komunikace) a technické infrastruktury (distribuční soustava v elektroenergetice, distribuční soustava v plynárenství, vodovod a kanalizace, včetně přípojek) prováděné zejména na pozemku parc. č. 2409/2 v katastrálním území Dobřany. Dále bude prováděna ve vzájemné koordinaci a návaznosti se souvisejícími stavbami navrhovanými na pozemku parc. č. 2409/13; jedná se zejména o přípojky na sítě technické infrastruktury a požární nádrž, které jsou předmětem návrhu na uzavření veřejnoprávní smlouvy posuzované pod spis.zn. 2803/SO/20/RU.
6) Stavba bude dokončena do 2 let ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

7) Budou dodrženy požadavky obsažené v závazném stanovisku Drážního úřadu, sekce infrastruktury, územní odbor Plzeň - závazné stanovisko ze dne 26.6.2020, č.j. DUCR-36614/20/Ki:

a) Stavba bude provedena podle předložené dokumentace odsouhlasené Drážním úřadem.

b) Stavbou nesmí být nepříznivě ovlivněny drážní objekty a zařízení.

c) Na stavbě nesmějí být umístěna taková světla nebo barevné plochy, které by mohli vést k záměně s drážními znaky, nebo mohly jinak ohrozit provoz dráhy. 

d) Všechny kovové části stavby je nutno chránit podle příslušných norem a předpisů před možnými účinky elektrické trakce dráhy. 

e) Stavebník je povinen písemně oznámit Drážnímu úřadu termín zahájení stavby.

f) Po ukončení stavby požádá stavebník o vydání závazného stanoviska ke kolaudaci, který drážní úřad vydává dle § 7 odst. 3 zákona o drahách. 

8) Budou dodrženy požadavky obsažené ve stanovisku Správy železnic, s.o., Oblastní ředitelství Plzeň - stanovisko ze dne 15.7.2020 pod zn. 17209/2020-SŽ-OŘ PLZ-OPS-644:

a) Přebytečný výkopek nesmí být deponován na pozemku dráhy.

b) Realizací stavby nesmí dojít k poškození stávajícího odvodnění drážního tělesa, případně musí být provedeno jeho obnovení v plném rozsahu.

c) Povrchové a dešťová vody nesmí být sváděny na pozemek dráhy.

9)  Budou dodrženy podmínky obsažené v závazném stanovisku Městského úřadu Stod, odboru životního prostředí z 10.9.2020 pod č.j. 2008/20/OŽP/Pa

a) O činnostech souvisejících se skrývkou, přemístěním, rozprostřením, uložením, použitím či jiným využitím a ošetřováním skrývaných kulturních vrstev půdy bude veden pracovní deník, v němž budou uvedeny všechny skutečnosti rozhodné pro posouzení správnosti, úplnosti a účelnosti využití skrytých zemin. 

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Moters s.r.o., K šancím č.p. 50/6, 163 00  Praha
Odůvodnění:

Stavebním úřadem při výkonu státního dozoru dne 24.9.2020 a následně při provedené kontrolní prohlídce konané dne 25.9.2020 bylo zjištěno, že byla stavba zahájena. Stavební úřad proto opatřením ze dne 30.9.2020 oznámil zahájení řízení o odstranění stavby. Řízení o odstranění stavby bylo zahájeno dne 5.10.2020. Stavebník prostřednictvím svého zástupce podal dne 29.9.2020 žádost o dodatečné povolení stavby. Jelikož stavebník dne 29.9.2020 podal žádost dodatečné povolení stavby, stavební úřad řízení o odstranění stavby usnesením ze dne 7.10.2020 pod č.j. 3157/SO/20/RU přerušil pro předběžnou otázku, kterou je zahájené řízení o dodatečném povolení stavby.

Stavební úřad poté opatřením ze dne 7.10.2020 pod č.j. 3159/SO/20/RU oznámil zahájení řízení o dodatečném povolení stavby známým účastníkům řízení. K projednání žádosti současně nařídil ústní jednání spojené s ohledáním na místě na den 23.10.2020, o jehož průběhu byl sepsán protokol. 

V průběhu řízení účastníci neuplatnili návrhy a námitky a k podkladům rozhodnutí se nevyjádřili.

Účastníci řízení - další dotčené osoby:

· Město Dobřany, Jan Kousal, ČEZ Distribuce, a. s., BÖGL a KRÝSL, k.s., Správa železnic, státní organizace.
Stavební úřad v provedeném řízení přezkoumal podanou žádost z hledisek uvedených v § 90 a § 111 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a dotčenými a zjistil, že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Stavebník prokázal, že předmětná stavba není v rozporu s ustanoveními § 129 odst. 3 stavebního zákona a proto jí lze dodatečně povolit. 

Dle územního plánu města Dobřany je stavba umístěna v plochách plochy výroby a skladování – drobná řemeslná výroba (VD), jejímž hlavním využitím jsou stavby a zařízení pro drobnou řemeslnou výrobu, výrobní služby, lokální skladování, servis a opravy. K souladu stavby z hlediska politiky územního rozvoje a územně plánovací dokumentace a z hlediska uplatňování cílů a úkolů územního plánování vyjádřil kladně ve svém závazném stanovisku ze dne 26.8.2020 pod č.j. 1949/20/OV Městský úřad Stod, odbor výstavby, jakožto příslušný úřad územního plánování.
Ke stavbě byla vydána kladná stanoviska a závazná stanoviska dotčených orgánů státní správy:

· Drážní úřad, sekce infrastruktury, územní odbor Plzeň - závazné stanovisko ze dne 26.6.2020, č.j. DUCR-36614/20/Ki 

· Správa železnic, s.o., Oblastní ředitelství Plzeň - stanovisko ze dne 15.7.2020, zn. 17209/2020-SŽ-OŘ PLZ-OPS-644

· Státní energetická inspekce, Územní inspektorát pro Plzeňský a karlovarský kraj - závazné stanovisko ze dne 21.7.2020, zn. SEI-8587/2020/32.101

· Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni – závazné stanovisko ze dne 13.7.2020, č.j. KHSPL 16979/24/21/2020

· Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje krajské ředitelství, Plzeň – závazné stanovisko ze dne 20.7.2020, č.j. HSPM-2255-2/2020 ÚPP

· Městský úřad Stod - koordinované závazné stanovisko z 26.8.2020 pod č.j. 1949/20/OV

· Městský úřad Stod, odbor životního prostředí – závazné stanovisko z 10.9.2020 pod č.j. 2008/20/OŽP/Pa. V souvislosti ze skutečností, že stavba byla zahájena a došlo k sejmutí ornice v celé ploše stavbou dotčeného pozemku, stavební úřad na základě telefonického vyjádření úředně oprávněné osoby, zahrnul do podmínky č. 9 ve výroku tohoto rozhodnutí pouze jeden ze stanovených požadavků dotčeného orgánu na úseku ochrany zemědělského půdního fondu. Ostatní stanovené požadavky v závazném stanovisku se týkají již provedených činností v území, jejichž plnění stavební úřad nemůže zabezpečit zpětně.
Ke stavbě byla vydána vyjádření:

· Správa železnic, s.o., Oblastní ředitelství Plzeň - stanovisko ze dne 15.7.2020, zn. 17210/2020-SŽ-OŘ PLZ-OPS-81/M

· ČEVAK a.s., - vyjádření z 15.6.2020 pod zn. O20070121628

· ČEZ Distribuce, a.s. - sdělení ze dne 15.6.2020, zn. 0101329121

· ČEZ Distribuce, a.s. - vyjádření ze dne 24.6.2020, zn. 00119303447

· ČEZ ITC Services, a.s. - sdělení ze dne 15.6.2020, zn. 0700225132

· Telco Pro Services, a.s. - sdělení ze dne 15.6.2020,  zn. 020185008

· CETIN a.s. - vyjádření z 2.9.2020 pod zn. 745418/20

Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí.
Podmínkou č. 5 ve výroku rozhodnutí stavební úřad v souladu s § 115 odst. 1 stavebního zákona zabezpečil návaznost provádění stavby na jiné podmiňující a navazující stavby. 
Stavební úřad jako výsledek posouzení stavby v řízení o jejím dodatečném povolení rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.
Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci dodatečného povolení předá stavebníkovi jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace stavby
OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Bc. Jiří Rubáš

referent stavebního odboru

Obdrží:

účastníci dle § 85 a § 109 stavebního zákona (dodejky)
Moters s.r.o., IDDS: 7vpvmex

prostřednictvím zástupce: BAXA s.r.o., IDDS: 5ftnxhr
Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
Jan Kousal, Jungmannova č.p. 1094, 334 41  Dobřany
ČEZ Distribuce, a. s., IDDS: v95uqfy
BÖGL a KRÝSL, k.s., IDDS: wqkrp88
Správa železnic, státní organizace, IDDS: uccchjm

dotčené správní úřady
Drážní úřad, sekce infrastruktury, územní odbor Plzeň, IDDS: 5mjaatd (k č.j. DUCR-36614/20/Ki)
Státní energetická inspekce, územní inspektorát pro Plzeňský  a Karlovarský kraj, IDDS: hq2aev4 (k č.j. SEI-8587/2020/32.101)
Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, IDDS: samai8a (k č.j. KHSPL 16979/24/21/2020)
Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství, IDDS: p36ab6k (k č.j. HSPM-2255-2/2020 ÚPP)
Městský úřad Stod, IDDS: u4abzrc (k č.j. 1949/20/OV, 2008/20/OŽP/Pa)
