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ROZHODNUTÍ

ZMĚNA STAVBY PŘED JEJÍM DOKONČENÍM
Městský úřad Dobřany, stavební odbor, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), přezkoumal žádost o změnu stavby před jejím dokončením, kterou dne 19.8.2020 podalo a dne 30.9.2020 doplnilo 

Město Dobřany, IČO 00256552, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto přezkoumání podle § 118 a § 115 stavebního zákona
p o v o l u j e

změnu stavby před jejím dokončením na stavbě nazvané:
Centrum pro poskytování sociálních služeb Dobřany
Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 3
(dále jen "stavba") na pozemku st. p. 102/1, 103, 1677/1, parc. č. 1/2, 3/1 v katastrálním území Dobřany. 

Změna stavby před jejím dokončením spočívá zejména ve změně účelu užívání části stavby, kdy účel užívání stavby bude rozšířen o provoz sociálních služeb v ambulantní formě tak, že multifunkční sál bude sloužit i jako prostor kanceláří. Kanceláře budou sloužit pro účely poradenské služby a podporu při udržování a zlepšování kvality života v běžných podmínkách.
Podmínky pro dokončení stavby:
1. Stavba bude dokončena v souladu s projektovou dokumentací změny stavby před jejím dokončením z 07/2020, kterou vypracoval Ing. Antonín Švehla, ČKAIT 0201367; případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.
2. Bude dodržena podmínka obsažená v závazném stanovisku Krajské hygienické stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni ze dne 2.9.2020 pod č.j. KHSPL20114, 23459/24/21/2020:
· Osvětlení na všech pracovištích musí být navrženo a provedeno v souladu s požadavky § 45 nařízení vlády č. 361/2007 Sb., v návaznosti na ČSN 73 05880-1 a ČSN EN 12464-1. K ověření splnění této podmínky musí být, před vydáním kolaudačního souhlasu, na KHS předloženo měření denního a umělého osvětlení obou kanceláří s posouzením pracovních míst (dle konkrétních pracovních úkonů).
Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
Odůvodnění:

Dne 19.8.2020 podal a dne 30.9.2020 doplnil stavebník žádost o změnu stavby před jejím dokončením. Pro stavbu vydal stavební úřad stavební povolení ze dne 20.6.2018 pod č.j. 1868/SO/18/HA.
Stavební úřad opatřením ze dne 30.9.2020 pod č.j. 3077/SO/20/RU oznámil zahájení řízení o změně stavby před jejím dokončením známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. Současně podle ustanovení § 112 odst. 2 stavebního zákona upustil od ohledání na místě a ústního jednání, protože mu poměry staveniště byly dobře známy a žádost poskytovala dostatečné podklady pro posouzení stavby, a stanovil, že ve lhůtě do 10 dnů od doručení tohoto oznámení mohou účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá stanoviska. Účastníci neuplatnili návrhy a námitky a k podkladům rozhodnutí se nevyjádřili.

Stavební úřad v provedeném řízení přezkoumal předloženou žádost, projednal ji v rozsahu, v jakém se změna dotýká práv, právem chráněných zájmů nebo povinností účastníků řízení, jakož i zájmů chráněných dotčenými orgány, a zjistil, že jejím uskutečněním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Projektová dokumentace změny stavby před jejím dokončením splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení změny stavby před jejím dokončením.

Souhlasná závazná stanoviska sdělili:

· Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství ze dne 12.8.2020 pod č.j. HSPM-5046-9/2017 ÚPP
· Městský úřad Stod, odbor výstavby – úsek památkové péče ze dne 21.9.2020 pod č.j. 2879/20/OV
· Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni ze dne 2.9.2020 pod č.j. KHSPL20114, 23459/24/21/2020
Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí.

Stavební úřad po posouzení navrhované změny stavby před jejím dokončením rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.
Pro úplnost stavební úřad uvádí, že v souvislosti se změnou stavby před jejím dokončením došlo ke změně názvu stavby, a to z „Komunitní centrum Dobřany - objekt B“ na ve výroku uvedený název „Centrum pro poskytování sociálních služeb Dobřany“.
Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci stavebního povolení předá stavebníkovi jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace změny stavby před jejím dokončením. 

Toto povolení pozbývá platnosti, jestliže změna stavby před jejím dokončením nebude zahájena za doby platnosti původního stavebního povolení. Změna stavby před jejím dokončením nesmí být zahájena, dokud toto rozhodnutí nenabude právní moci.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Bc. Jiří Rubáš

referent stavebního odboru

Obdrží:

účastníci (dodejky)
Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
Koinonia Giovanni Battista - Koinonia Jan Křtitel, IDDS: 77carfp

 
dotčené správní úřady (na vědomí)
Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství, IDDS: p36ab6k (k č.j. HSPM-5046-9/2017 ÚPP)
Městský úřad Stod,   odbor výstavby – úsek památkové péče, IDDS: u4abzrc (k č.j. 2879/20/OV)

Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, IDDS: samai8a (k č.j. KHSPL20114, 23459/24/21/2020)

