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SOUHLAS

S PROVEDENÍM OHLÁŠENÉHO STAVEBNÍHO ZÁMĚRU

Městský úřad Dobřany, stavební odbor, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), posoudil ohlášení stavebního záměru podle § 105 a § 106 odst. 1 stavebního zákona, které dne 9.4.2021 podalo:
Město Dobřany, IČO 00256552, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto posouzení podle § 106 stavebního zákona

v y d á v á   s o u h l a s

s provedením ohlášeného stavebního záměru stavebních úprav pro změnu v užívání části stavby, kterými se nezasahuje do nosných konstrukcí stavby, nemění se její vzhled a nevyžadují posouzení vlivů na životní prostředí podle § 104 odst. 1 písm. k) stavebního zákona:
Předávací stanice tepla - Sportovní hala, Sportovců 901, Dobřany

(dále jen "stavební záměr") na pozemku st. p. 1635 v katastrálním území Dobřany.

Popis druhu a účelu stavebního záměru:

· Předmětem záměru je změna dokončené stavby sportovní haly, Sportovců 901, Dobřany spočívající v provedení stavebních úprav spojených se změnou v užívání části stávající stavby a to v prostoru plynové kotelny.

· Stavební úpravy: Instalace příčky v prostoru stávající kotelny, kterou dojde k rozdělení prostoru plynové kotelny na prostory dva. Odstranění stávajících zdrojů vytápění, plynových kotlů a souvisejících zařízení, potrubí a zásobníkových ohřívačů teplé vody a instalace výměníkové stanice vše se souvisejícím technologickým zařízením a potrubím v rozsahu podle dokumentace, kterou zpracoval Ing. Petr Pinkas autorizovaný technik pro techniku prostředí staveb ČKAIT 0201054, z 05/2021. Stavební úpravy ani změna v užívání nemá vliv na požárně bezpečnostní řešení stavby.
Dosavadní účel užívání:

· Stavba obsahuje místnost: Plynová kotelna (bude rozdělena na dva prostory).

· Dosavadní způsob vytápění: Lokální, plynové. 

Vymezení nového účelu užívání:

· Stavba obsahuje místnosti: Výměníková stanice a sklad.
· Nový způsob vytápění: Centrální zásobování teplem, dálkové.

Poučení:
Souhlas se doručuje stavebníkovi spolu s ověřenou dokumentací nebo projektovou dokumentací a štítkem obsahujícím identifikační údaje o ohlášeném stavebním záměru. Současně se souhlas doručí osobám uvedeným v § 105 odst. 2 písm. f) stavebního zákona a vlastníkovi stavby, pokud není stavebníkem. Místně příslušnému obecnímu úřadu, pokud není stavebním úřadem, se souhlas doručí spolu s ověřenou dokumentací nebo projektovou dokumentací.

Souhlas nabývá právních účinků dnem doručení stavebníkovi. Platí po dobu 2 let ode dne vydání. Nepozbývá však platnosti, pokud v této době bylo s ohlášeným stavebním záměrem započato. Platnost souhlasu nelze prodloužit.

Stavba podléhá vydání kolaudačního souhlasu.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA
Ing. Jiří Hájek

Referent stavebního odboru

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích se nevyměřuje.
Obdrží:

účastníci (dodejky)
Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany

