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ROZHODNUTÍ

STAVEBNÍ POVOLENÍ

Městský úřad Dobřany, stavební odbor, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), ve stavebním řízení přezkoumal žádost podle § 108 až 114 a § 118 stavebního zákona, kterou dne 8.3.2021 podala 
Obec Chlumčany, IČO 00256650, Družstevní č.p. 332, 334 42  Chlumčany, kterou zastupuje Miloslav Ulč, IČO 14693607, nar. 10.4.1961, Sporná 364/21, 326 00  Plzeň
(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto přezkoumání:

VÝROK I.

Vydává podle § 115 stavebního zákona a § 18c vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu
s t a v e b n í   p o v o l e n í

na stavbu nazvanou:

Stavební úpravy domu s pečovatelskou službou
Chlumčany, Nerudova č.p. 200
(dále jen "stavba") na pozemku st. p. 248 v katastrálním území Chlumčany u Přeštic.

Druh a účel stavby:

· Občanské vybavení - dům s pečovatelskou službou 

Účel využití jednotlivých místností:
· 1.PP: chodba a schodiště, prádelna, žehlírna a sušárna, 2 × sklep

· 1.NP.: chodba a schodiště, sklad inventáře, byt (předsíň, sociální zařízení, pokoj, kuchyňský kout), 3 × byt (předsíň, sociální zařízení, pokoj s kuchyňským koutem)

· 2.NP.: chodba a schodiště, předsíň kanceláře, WC kancelář, kancelář, byt (předsíň, sociální zařízení, pokoj, kuchyňský kout), 3 × byt (předsíň, sociální zařízení, pokoj s kuchyňským koutem)

· Podkroví: chodba, technická místnost, výlevka

Stavba obsahuje:

· Stavební úpravy spočívající zejména ve změně dispozičního řešení (8 bytů pro přechodné ubytování klientů DPS), ve změnách okenních a dveřních otvorů, v zateplení obvodového pláště a úpravách stávajících zpevněných ploch po obvodu budovy.
Podmínky pro provedení stavby:
1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace, kterou jako hlavní projektant vypracoval v říjnu 2020 Ing. Miroslav Ulč (ČKAIT-0200641); případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

2. Stavba bude prováděna ve vzájemné koordinaci se stavbou nazvanou „Přístavba sociálních bytů“, pro kterou bylo vydáno stavební povolení ze dne 5.9.2018 pod č.j. 2694/SO/18/BR.
3. Stavebník oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.
4. Stavba bude dokončena do 2 let ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.
5. Stavba bude prováděna stavebním podnikatelem. Název a sídlo stavebního podnikatele, který bude stavbu provádět, oznámí stavebník stavebnímu úřadu před zahájením stavby (§ 152 odst. 3 písm. a) stavebního zákona).  
VÝROK II.

Vydává podle § 118 a § 115 stavebního zákona stavebního zákona 
p o v o l e n í

změny stavby před jejím dokončením na stavbě nazvané:
Přístavba sociálních bytů

(dále jen "změna stavby") na pozemku st. p. 248 v katastrálním území Chlumčany u Přeštic.

Pro změnu stavby bylo vydáno stavební povolení ze dne 5.9.2018 pod č. j. 2694/SO/18/BR.

Změna stavby před jejím dokončením na změně stavby spočívá:

· Ve změně propojovacího zastřešení mezi změnou stavby a budovou č. p. 200. Propojovací zastřešení bude zúženo tak, že vrcholová vaznice bude kotvena do západního rohu změny stavby. Prostor před vedlejším vstupem do budovy č. p. 200 (severovýchodní roh budovy) nebude zastřešen. 
Podmínky pro dokončení změny stavby:

1. Změna stavby před jejím dokončením bude dokončena v souladu s projektovou dokumentací, kterou jako hlavní projektant vypracoval v říjnu 2020 Ing. Miroslav Ulč (ČKAIT-0200641); případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Obec Chlumčany, Družstevní č.p. 332, 334 42  Chlumčany
Odůvodnění:

Dne 8.3.2021 podal a dne 7.4.2021 doplnil stavebník společnou žádost o vydání stavebního povolení s žádostí o změnu stavby před jejím dokončením. 
Stavební úřad oznámil opatřením ze dne 14.4.2021 pod č.j. 1331/SO/21/RU oznámil zahájení stavebního řízení známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. Současně podle ustanovení § 112 odst. 2 stavebního zákona upustil od ohledání na místě a ústního jednání, protože mu poměry staveniště byly dobře známy a žádost poskytovala dostatečné podklady pro posouzení požadovaného stavebního záměru, a stanovil, že ve lhůtě do 10 dnů od doručení tohoto oznámení mohou účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá stanoviska. Účastníci neuplatnili návrhy a námitky a k podkladům rozhodnutí se nevyjádřili.

Stavební úřad v provedeném stavebním řízení přezkoumal předloženou žádost z hledisek uvedených v § 111 a § 118 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a s dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Projektová dokumentace splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení předmětných stavebních úprav a předmětné změny stavby před jejím dokončením.

K žádosti bylo připojeno zejména:
· Projektová dokumentace, kterou jako hlavní projektant  vypracoval v říjnu 2020 Ing. Miroslav Ulč (ČKAIT-0200641)
· Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství – závazné stanovisko ze dne 14.12.2020 pod č.j. HSPM-4121-2/2020 ÚPP

· Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni – závazné stanovisko ze dne 30.11.2020 pod č.j. KHSPL/29415/21/2020

· Městský úřad Přeštice – koordinované závazné stanovisko pod č.j. PR-OVÚP-DVV/106748/2020

· Státní energetická inspekce, územní inspektorát pro Plzeňský  a Karlovarský kraj – závazné stanovisko ze dne 14.1.2021 k č.j. SEI 11136/2020

Dotčenými orgány nebyly stanoveny žádné podmínky a požadavky na provádění a užívání stavby. 

Stavební úřad podmínkou č. 2 prvního výroku tohoto rozhodnutí zabezpečil v souladu s § 18c odst. 1 písm. c) vyhlášky č. 503/2006 Sb., požadavek na zajištění komplexnosti a plynulosti výstavby stavebních úprav ve vazbě na již prováděnou změnu stavby, pro které bylo vydáno stavební povolení dne 5.9.2018 pod č.j. 2694/SO/18/BR.
Stavební úřad jako výsledek posouzení záměrů rozhodl, jak je uvedeno v jednotlivých výrocích tohoto rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výrocích uvedených.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci stavebního povolení předá stavebníkovi jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace a štítek obsahující identifikační údaje o povolené stavbě. Stavebník je povinen štítek před zahájením stavby umístit na viditelném místě u vstupu na staveniště a ponechat jej tam až do dokončení stavby, případně do vydání kolaudačního souhlasu; rozsáhlé stavby se mohou označit jiným vhodným způsobem s uvedením údajů ze štítku.

Stavba nesmí být zahájena, dokud stavební povolení nenabude právní moci. Stavební povolení pozbývá platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Bc. Jiří Rubáš

referent stavebního odboru

Obdrží:

účastníci (dodejky)
Obec Chlumčany, IDDS: izfbq8z

zástupce: Miloslav Ulč, Sporná č.p. 364/21, Hradiště, 326 00  Plzeň 26
Tomáš Kopřiva, Družstevní č.p. 364, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Zdeňka Kopřivová, Družstevní č.p. 364, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Radka Tůmová, Šeříková č.p. 232, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Petra Hasenmaile, Na Sadě č.p. 250, 334 42  Chlumčany u Přeštic
David Černý, Boženy Němcové č.p. 323, 334 42  Chlumčany u Přeštic
PhDr. Lukáš Štich, Sedlecká č.p. 1197/5, Severní Předměstí, 323 00  Plzeň 23
Alena Tobrmanová, Komenského č.p. 167, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Jiří Tobrman, Komenského č.p. 167, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Zdeňka Křenová, Šeříková č.p. 166, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Zdeňka Kopřivová, Družstevní č.p. 364, 334 42  Chlumčany u Přeštic
Lenka Šmidingrová, Bezručova č.p. 880, 333 01  Stod
Jan Křen, Družstevní č.p. 308, 334 42  Chlumčany u Přeštic

 
dotčené správní úřady
Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství, IDDS: p36ab6k (k č.j. HSPM-4121-2/2020 ÚPP)
Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, IDDS: samai8a (k č.j. KHSPL/29415/21/2020)
Městský úřad Přeštice, IDDS: hcpbx62 (k č.j. PR-OVÚP-DVV/106748/2020)
Státní energetická inspekce, územní inspektorát pro Plzeňský  a Karlovarský kraj, IDDS: hq2aev4 (k č.j. SEI 11136/2020)

