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	Dobřany, dne 27.4.2021
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	Tel.:
	377195848
	
	


ROZHODNUTÍ
Městský úřad Dobřany, stavební odbor, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), ve společném územním a stavebním řízení (dále jen "společné řízení") posoudil podle § 94o a § 118 stavebního zákona žádost o změnu stavby před jejím dokončením, kterou dne 8.3.2021 podalo:
Město Dobřany, IČO 00256552, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
(dále jen "žadatel"), a na základě tohoto posouzení:

I. Podle § 118 ve vztahu k § 94p odst. 1 stavebního zákona a § 13a vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu
s c h v a l u j e   z m ě n u   s t a v e b n í h o   z á m ě r u

nazvaného:
Dobřany, bytový dům č.p. 111, změna stavby před jejím dokončením, stavební úpravy

na pozemku st. p. 83 v katastrálním území Dobřany. Uvedeným dnem bylo zahájeno stavební řízení. Na stavbu bylo vydáno rozhodnutí dne 6.2.2020, č.j. 510/SO/20/HA, spis. zn. 2397/SO/19/HA.

Druh a účel stavby:

· Stavební úpravy na dokončené stavbě č.p. 111, bytový dům. Budou provedeny v návaznosti na již vydaná povolení, pro dokončení rekonstrukce celého objektu. Konkrétně se jedná o: 

- Úprava dispozice nebytových komerčních prostorů.

- V úrovni 1.PP budou provedeny stavební úpravy  suterénních prostorů.

- V úrovni 1.NP, budou provedeny stavební úpravy za účelem změny v užívání prostorů původních garáží a doplnění zázemí pro komerci. 

- V úrovni 2.NP budou provedeny dispoziční úpravy stávajících bytových jednotek. Počet uživatelů objektu se nemění.

- V úrovni 3.NP (podkroví) budou vedeny nové technické instalace, povolená dispozice 3.NP se nemění. Ve střešním plášti jsou doplněny prostupy pro odkouření kotlů, výdechy odvětrání či odvětrání zdravotních instalací. Tvar střešního pláště zůstává zachován.
- Vnější rozvod splaškové kanalizace stavby hlavní. Tři nové svody budou napojeny ve dvorním prostoru na stávající kanalizační potrubí.

Umístění stavby na pozemku a určení prostorového řešení stavby:

· Vnější rozvod splaškové kanalizace stavby hlavní bude umístěn na pozemku st. p. 83 v katastrálním území Dobřany. Rozvod obsahuje tři rovnoběžné trasy. Trasy začínají výstupem z č.p. 111 na severní straně ve dvoře. Z tohoto místa vedou trasy severně první rozvod je napojen do potrubí před novou šachtou ve dvoře. Druhý rozvod je napojen do šachty, která se nachází před vstupem do objektu. Třetí rozvod je napojen do stávajícího potrubí, které je umístěné ve dvoře objektu. Celková délka prvního rozvodu bude 8m, dimenze 150 mm. Celková délka druhého rozvodu bude 2,4 m, dimenze 125 mm. Celková délka třetího rozvodu bude 2,2 m, dimenze 150 mm.
Vymezení území dotčeného vlivy stavby

-
Území dotčené vlivy stavby je vymezeno pozemky, na kterých se stavba navrhuje umístit. Jedná se o pozemek st. p. 83 v katastrálním území Dobřany v katastrálním území Dobřany.

II. Stanoví podmínky pro umístění stavby:
1. Změna stavby bude umístěna podle projektové dokumentace z 7/2020 ověřené v tomto řízení, kterou zpracoval Ing. Antonín Švehla, autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, ČKAIT 0201367; jakékoliv jiné změny v umístění nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

III. Stanoví další podmínky pro provedení stavby:
1. Změna stavby bude provedena podle projektové dokumentace z 7/2020 ověřené v tomto řízení, kterou zpracoval Ing. Antonín Švehla, autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, ČKAIT 0201367; jakékoliv jiné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

2. Budou dodrženy veškeré podmínky uvedené v závazném stanovisku MěÚ Stod, ze dne 4.9.2020, č.j. 1898/20/OŽP: Zdroje budou udržovány v dobrém technickém stavu (pravidelné kontroly, revize a údržba). 
3. Budou dodrženy veškeré podmínky uvedené v závazném stanovisku Krajské hygienické stanice ze dne 21.12.2020, č.j. KHSPL/30895/21/2020:

- Před vydáním stanoviska ke kolaudačnímu souhlasu bude předloženo na Krajskou hygienickou stanici Plzeňského kraje měření hluku z provozu vzduchotechnického zařízení, kterým se ověří dodržení hygienických limitů hluku v chráněném venkovním prostoru stavby ve smyslu nařízení vlády č. 272/2011 Sb., a to držitelem akreditace nebo autorizace (ust. § 30 a § 32a zákona č. 258/2000 Sb.). Měření bude provedeno v denní době:

- před okny obytné místnosti bytu č. 7, I. NP, nám. T.G.M. 111, Dobřany

- před okny obytné místnosti bytu č. 10, II. NP, nám. T.G.M. 111, Dobřany

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
Odůvodnění:

Dne 8.3.2021 podal stavebník žádost o změnu stavby před jejím dokončením. Stavební úřad vydal na stavbu stavební povolení dne 6.2.2020, č.j. 510/SO/20/HA, spis. zn. 2397/SO/19/HA.
Stavební úřad dne 8.3.2021 oznámil zahájení řízení o změně stavby před jejím dokončením známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. 
 Současně podle ustanovení § 112 odst. 2 stavebního zákona upustil od ohledání na místě a ústního jednání, protože mu poměry staveniště byly dobře známy a žádost poskytovala dostatečné podklady pro posouzení stavby, a stanovil, že ve lhůtě do 15 dnů od doručení tohoto oznámení mohou účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá stanoviska. 

Stavební úřad přezkoumal předloženou žádost, projednal ji s účastníky řízení, veřejností a dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Umístění stavby je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací a vyhovuje obecným požadavkům na využívání území. Projektová dokumentace stavby splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení záměru.

Správní orgán stanovil účastníky řízení podle § 94k písm. a) až d) stavebního zákona, tj. stavebník, obec, na jejímž území má být požadovaný stavební záměr uskutečněn, vlastník stavby, na které má být požadovaný stavební záměr uskutečněn, není-li sám stavebníkem, nebo ten, kdo má ke stavbě jiné věcné právo, není-li sám stavebníkem a vlastník pozemku, na kterém má být požadovaný stavební záměr uskutečněn, není-li sám stavebníkem, nebo ten, kdo má jiné věcné právo k tomuto pozemku:

Město Dobřany, 


Správní orgán přiznal postavení účastníka řízení podle § 94k písm. e) (osoba, jejíž vlastnické právo nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být společným povolením přímo dotčeno):

CETIN a.s., 

ČEVAK a.s., 

ČEZ Distribuce, 
GasNet Služby, 


Luděk Keltyčka, 
Ing. Jitka Keltyčková, 
Ondřej Maxa, 
Jaroslav Maxa, 
Jana Maxová,


Stanoviska sdělili:

Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, závazné stanovisko ze dne 21.12.2020 pod č.j. KHSPL/30895/21/2020.

Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství, sdělení ze dne 19.8.2020 pod č.j. HSPM-2937-2/2020 ÚPP 

Město Stod, závazné stanovisko dne 4.9.2020 pod č.j. 1898/20/OŽP.

Město Stod, závazné stanovisko dne 29.9.2020 pod č.j. 2965/20/OŽP.

Město Stod, vyjádření dne 21.9.2020 pod č.j. 1899/20/OŽP.

Město Stod, sdělení ze dne 4.11.2020 pod č.j. 3389/20/OŽP.

Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí.

Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:

·  Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

· Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci rozhodnutí o umístění stavby doručí žadateli stejnopis písemného vyhotovení společného povolení opatřený doložkou právní moci spolu s ověřenou grafickou přílohou, stejnopis písemného vyhotovení společného povolení opatřený doložkou právní moci doručí také místně příslušnému obecnímu úřadu, pokud není stavebním úřadem, a jde-li o stavby podle § 15 nebo 16 stavebního zákona, také stavebnímu úřadu příslušnému k povolení stavby.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci rozhodnutí o povolení stavby zašle žadateli jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace a štítek obsahující identifikační údaje o povolené stavbě. Další vyhotovení ověřené projektové dokumentace zašle vlastníkovi stavby, pokud není žadatelem. Žadatel je povinen štítek před zahájením stavby umístit na viditelném místě u vstupu na staveniště a ponechat jej tam až do dokončení stavby, případně do vydání kolaudačního souhlasu; rozsáhlé stavby se mohou označit jiným vhodným způsobem s uvedením údajů ze štítku.

Společné povolení má podle § 94p odst. 5 stavebního zákona platnost 2 roky. Stavba nesmí být zahájena, dokud rozhodnutí nenabude právní moci.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Ing. Jiří Hájek

Referent stavebního odboru

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích se nevyměřuje.

Obdrží:

účastníci (dodejky)
Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany


CETIN a.s., IDDS: qa7425t

ČEVAK a.s., IDDS: 3ndg7rf
ČEZ Distribuce, a. s., IDDS: v95uqfy
GasNet Služby, s.r.o., IDDS: jnnyjs6


Luděk Keltyčka, Na Husinci č.p. 1150, Nové Město, 337 01  Rokycany 1
Ing. Jitka Keltyčková, Na Husinci č.p. 1150, Nové Město, 337 01  Rokycany 1
Ondřej Maxa, Vančurova č.p. 100, 334 41  Dobřany
Jaroslav Maxa, Vančurova č.p. 100, 334 41  Dobřany
Jana Maxová, Vančurova č.p. 100, 334 41  Dobřany


 
Dotčené správní úřady
Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, IDDS: samai8a
Město Stod, IDDS: u4abzrc
Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje, krajské ředitelství, IDDS: p36ab6k
