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ROZHODNUTÍ

Městský úřad Dobřany, stavební odbor, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), ve společném územním a stavebním řízení přezkoumal podle § 84 až 90 a § 108 až 114 stavebního zákona žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby a žádost o stavební povolení, kterou dne 14.12.2020 podala a dne 1.4.2021 zcela doplnila spol.:

Domy Dobřany s.r.o., IČO 08894213, Kamínková č.p. 783/5, 321 00  Plzeň

(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto přezkoumání:

Výrok I.

Vydává podle § 79 a 92 stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu
r o z h o d n u t í   o   u m í s t ě n í

stavby nazvané:

Řadový domek RD B1


(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 4152/29 v katastrálním území Dobřany.

Druh a účel umisťované a povolované stavby. Stavba je souborem staveb: 

· Rodinný dům včetně:
· vnějších rozvodů splaškové kanalizace, 
· vnějších rozvodů dešťové kanalizace, 
· vnějších rozvodů elektřiny, 
· vnějších rozvodů vody 
· vnějších rozvodů plynu. 
· Vsakovací objekt, 

· Zpevněné plochy

· Oplocení a to část nesplňující ustanovení § 79 odst. 2 písm. f) stavebního zákona

Umístění stavby na pozemku a určení prostorového řešení stavby:

· Rodinný řadový dům obdélníkové tvaru s předsazenou garáží v 1. NP. Stavba je nepodsklepená, dvoupatrová s plochou střechou. Půdorysný rozměr stavby bude 9 m × 13,791 m. Rodinný dům bude umístěn na pozemku parc. č. 4152/29 a to ve vzdálenosti 6 m od společné hranice s pozemkem parc. č. 4152/69 a na společné hranici s pozemkem parc. č. 4152/34 vše v k.ú. Dobřany. Maximální výška stavby od upraveného terénu bude 6,998 m.

- vnější rozvody splaškové kanalizace budou umístěny na pozemku parc. č. 4152/29. Trasa začíná vyústěním z rodinného domu na severovýchodní straně. Z tohoto místa vede trasa rovně až do stávající šachty, která je umístěná na pozemku parc. č. 4152/29 vše v k.ú. Dobřany. Dimenze potrubí bude 160 mm. Délka bude 4,4 m.

- vnější rozvody dešťové kanalizace budou umístěné na pozemku parc. č. 4152/29. Trasa začíná svodem na jihozápadní straně domu. Trasa dále směřuje rovnoběžně ve vzdálenosti 1,2 m od společné hranice s pozemkem parc. č. 4152/34. Trasa končí vstupem do vsakovacího objektu. Dimenze potrubí bude 160 mm. Délka trasy bude 10,5 m.

- vnější rozvody elektřiny budou umístěné na pozemku parc. č. 4152/29. Trasa začíná ve stávajícím sdruženém pilíři, který je umístěn na společné hranici s pozemkem parc. č. 4152/34. Z tohoto místa trasa směřuje rovnoběžně podél této společné hranice západně. Po vzdálenosti 3,5 m trasa směřuje kolmo severně a v místě hlavního vstupu do stavby pokračuje kolmo západně, kde vstupem do rodinného domu končí. Délka trasy bude 10,5 m. 

- vnější rozvody vody, budou umístěné na pozemku parc. č. 4152/29. Trasa začíná ve stávající vodoměrné šachtě, která je umístěná na pozemku parc. č. 4152/29. Z tohoto místa trasa vede jihozápadně k rodinnému domu, kde v místě hlavního vstupu do stavby končí. Délka trasy bude 6,9 m. Dimenze potrubí bude 25 mm.

- vnější rozvod plynu bude umístěn na pozemku parc. č. 4152/29. Trasa začíná ve stávajícím sdruženém pilíři, který je umístěn na společné hranici s pozemkem parc. č. 4152/34. Z tohoto místa trasa směřuje severně. Po vzdálenosti 1 m trasa směřuje kolmo západně, kde vstupem do rodinného domu končí. Délka trasy bude 13,5 m.  Dimenze potrubí bude 25 mm.

· Vsakovací objekt, bude umístěn na pozemku parc. č. 4152/29 a to ve vzdálenosti 4,343 m od společné hranice s pozemkem parc. č. 4152/28 a ve vzdálenosti 2 m od společné hranice s pozemkem parc. č. 4152/34 vše v k.ú. Dobřany. Půdorysný rozměr bude 4 m × 2 m. Vsakovací objekt bude tvořen štěrkem frakce 16-32 mm a bude překryt ornicí.

· Zpevněné plochy budou umístěny na pozemku parc. č. 4152/29 a tvořeny okapovým chodníčkem kolem stavby hlavní, přístupovým chodníkem s plochou u vstupu do domu a příjezdovou plochou do rodinného domu včetně zpevněné plochy pro nádobu na odpad. Okapový chodník šíře 0,5 m bude umístěn těsně u obvodu rodinného domu a to na jeho východní a západní straně. Vstupní chodník k hlavnímu vstupu bude šíře 1 m a délky 8 m rovného tvaru a bude umístěn od vstupu na pozemek směrem k hlavnímu vstupu do domu. Příjezdová plocha bude půdorysného rozměru 3 m × 6 m a bude umístěna na společné hranici s pozemkem 4152/69 a ve vzdálenosti 6,479 m od společné hranice s parc. č. 4152/24 vše v k.ú. Dobřany. Konstrukčně budou plochy provedeny z betonové zámkové dlažby s typovým souvrstvím.

· Oplocení a to část nesplňující ustanovení § 79 odst. 2 písm. f) stavebního zákona bude umístěno na pozemku parc. č. 4152/29 to na jeho společné hranici s pozemkem parc. č. 4152/69 a 4152/24 vše v k.ú. Dobřany. Celková délka bude 4,35 m. Oplocení bude z drátěného plotu 3d tabulí maximální výšky 1,6 m do kotvených do komaxitových sloupků umísťovaných po 2,5 m. 

Vymezení území dotčeného vlivy stavby

· Území dotčené vlivy stavby je vymezeno pozemky, na kterých se stavba navrhuje umístit: Tj. parc. č. 4152/29 v katastrálním území Dobřany a dále sousedními pozemky: Parc. č. 4152/24, 4152/34, 4152/28 a 4152/33 vše v katastrálním území Dobřany.

Podmínky pro umístění stavby:
1. Stavba bude umístěna na pozemku parc. č. 4152/29 v katastrálním území Dobřany a prostorově řešena tak, jak je výše popsáno a zakresleno v dokumentaci vypracované Ing. Jiřím Červeným, autorizovaným inženýrem pro pozemní stavby (ČKAIT-0201037), předložené k žádosti o vydání společného povolení, ve které jsou rovněž vyznačeny vazby a vlivy stavby na okolí.

Výrok II.

Vydává podle § 115 stavebního zákona a § 18c vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu

s t a v e b n í   p o v o l e n í

stavby nazvané:

Řadový domek RD B1


(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 4152/29 v katastrálním území Dobřany.

Druh a účel umisťované a povolované stavby. Stavba je souborem staveb: 

· Rodinný dům včetně:
· vnějších rozvodů splaškové kanalizace, 
· vnějších rozvodů dešťové kanalizace, 
· vnějších rozvodů elektřiny, 
· vnějších rozvodů vody 
· vnějších rozvodů plynu. 
· Vsakovací objekt, 

· Zpevněné plochy

· Oplocení a to část nesplňující ustanovení § 79 odst. 2 písm. f) stavebního zákona

Podmínky pro provedení stavby:
1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace ověřené ve stavebním řízení, kterou vypracoval Ing. Jiří Červený, autorizovaný inženýr pro pozemní stavby (ČKAIT-0201037; případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

2. Stavba bude dokončena do dvou let od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

3. Stavba bude prováděna dodavatelsky. Stavebník oznámí dodavatele stavby před zahájením stavebních prací.

4. Stavebník oznámí správnímu orgánu fáze výstavby stavby v rozsahu předloženého plánu kontrolních prohlídek k žádosti za účelem provedení kontrolní prohlídky stavby. Přesné termíny jednotlivých kontrolních prohlídek budou v dostatečném předstihu stavebnímu úřadu sděleny na základě harmonogramu stavby, který bude zpracován dodavatelem stavby.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Domy Dobřany s.r.o., Kamínková č.p. 783/5, 321 00  Plzeň

Odůvodnění:

Stavebník podal dne 14.12.2020 žádost o stavební povolení. Dnem podání žádosti bylo zahájeno stavební řízení. Jelikož předmětná stavba rodinného domu vyžaduje územní rozhodnutí o umístění stavby (§ 79 odst. 1 stavebního zákona), které lze nahradit územním souhlasem (§ 96 odst. 1 stavebního zákona), avšak územní souhlas ani územní rozhodnutí o umístění stavby nebylo vydáno a stavebník o umístění stavby v území dosud nepožádal, stavební úřad podle ustanovení § 57 odst. 4 správního řádu a vyzval stavebníka k podání potřebné žádosti. K jejímu podání poskytl přiměřenou lhůtu a řízení přerušil. 

Stavební úřad v souladu s ustanovením § 111 stavebního zákona také zjistil, že žádost o stavební povolení obsahuje spolu s přílohami vady a nedostatky, čímž neposkytuje dostatečný podklad pro posouzení stavby z hlediska její proveditelnosti. Stavební úřad proto stavebníka dne 29.1.2021 vyzval k odstranění nedostatků žádosti, poskytl mu přiměřenou lhůtu a řízení přerušil. 

Stavební úřad předložené žádosti včetně příloh posoudil a došel k závěru, že je možné předmětná řízení spojit, řízení se týká téhož předmětu, povahy věci a účelu řízení aproto usnesením ze dne 17.3.2021 řízení spojil. Žádosti byly zcela doplněny dne 1.4.2021.

Stavební úřad ze dne 1.4.2021 oznámil zahájení územního a stavebního řízení účastníkům řízení, dotčeným orgánům. Současně podle ustanovení § 87 odst. 1 a § 112 odst. 2 stavebního zákona upustil od ústního jednání, protože jsou mu dobře známy poměry v území a žádost poskytuje dostatečný podklad pro posouzení záměru, a stanovil, že ve lhůtě do 15 dnů od doručení tohoto oznámení mohli účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá závazná stanoviska. Účastníci neuplatnili návrhy a námitky a k podkladům rozhodnutí se nevyjádřili.

Stavební úřad v provedeném společném územním a stavebním řízení přezkoumal předloženou žádost z hledisek uvedených v § 90 a § 111 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a s dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Projektová dokumentace stavby splňuje obecné technické požadavky na výstavbu. 

Stanoviska sdělili:

· MěÚ Stod, koordinované závazné stanovisko, č.j. 2499/20/OV ze dne 27.10.2020

· Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, závazné stanovisko č.j. KHSPL/22383/21/2020 ze dne 25.8.2020.

Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy.

Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:

·  Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

· Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.

Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po právní moci rozhodnutí předá ověřenou dokumentaci stavebníkovi. Stavebníkovi dále předá štítek obsahující identifikační údaje o povolené stavbě. Stavebník je povinen štítek před zahájením stavby umístit na viditelném místě u vstupu na staveniště a ponechat jej tam až do vydání kolaudačního souhlasu.

Rozhodnutí má podle § 93 odst. 1 stavebního zákona platnost 2 roky. Podmínky rozhodnutí o umístění stavby platí po dobu trvání stavby či zařízení, nedošlo-li z povahy věci k jejich konzumaci. Stavba nesmí být zahájena, dokud rozhodnutí nenabude právní moci. Stavební povolení pozbývá platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Ing. Jiří Hájek

Referent stavebního odboru

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích se vyměřuje v celkové výši 7500,- Kč a to podle položky 17 odst. 1) písm. a), c), e) a položky č. 18 odst. 1 písm. a).

Obdrží:

účastníci (dodejky)
Domy Dobřany s.r.o., IDDS: dz8pnqq


Ing. Petr Vydra, Robčice č.p. 75, Útušice, 332 09  Štěnovice
Petra Vydrová, IDDS: zjnppsd
Bc. Jan Beno, J. Bendy č.p. 1311/16, České Budějovice 2, 370 05  České Budějovice 5


Město Dobřany, Náměstí T. G. M. č.p. 1, 334 41  Dobřany
ČEVAK a.s., IDDS: 3ndg7rf
GasNet, s.r.o., IDDS: rdxzhzt
ČEZ Distribuce, a. s., IDDS: v95uqfy

 
Dotčené správní úřady
Město Stod, IDDS: u4abzrc
Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, IDDS: samai8a
